臺北市立中崙高級中學第19屆「學生會」正/副會長選舉公報

競選編號	班級	姓名/候選人別	優良事蹟	經營理念及參選政見
編號	101	姜丞恩 (會長候選人)	1、協關語程度 與禮 整	經營理念: 積極辦理與推動學生事務、維護學生權益 及提升中崙高中學生會在大眾視野的能見度。 參選政見: 一、各項設備問題(泳池吹風機&網路) 校園設備問題(泳池吹風機&網路) 校園設備問題造成學生困擾已久,根據我們 平日的觀察及多方詢問本校學生意見,整理 出以下兩點問題為學生們希望改善的設備。 1、游泳池的吹風機: 學校所採購的吹風機具有機身較小及成本較 低的特色,雖然比較好拿且可以大量採購, 但卻具有耗損性(容易損毀)及危險性較高 (頭髮易被捲入)的缺點,且加上馬力較小 的緣故常使學生會因為「吹頭髮」而耽誤下 節課堂進行,並影響學生上課的權利。
1	101	陳芸安(副會長候選人)	1、協相擔競擔市隊擔助關係員助關任賽任長會大學主慶。與為明明一個一個一個一個一個一個一個一個一個一個一個一個一個一個一個一個一個一個一	預計解決方案: 我們針對此問題提出的解決方案為在體育委員會上提出建議,請體育組增購多台較方便 使用。 使用。 他與不學校使用。 2、校園網路改善: 中省數學生為, 中省數學生產, 一也, 一也, 一也, 一也, 一也, 一也, 一也, 一也, 一也, 一也

競選編號	班級	姓名/候選人別	優良事蹟	經營理念及參選政見
				必須克服的困難,才能讓學生更加相信學校
				進而更支持 BYOD 教學策略的運作。
				預計解決方案:
				所以,我們針對此問題提出的解決方案為要
				求學校定期檢查及提升網路設備。
				二、校園細項規定更改
				例如:學生餐廳取餐動線調整、打掃時間
				開放教師用電梯、跨班晚自習、開放教室
				插座使用及社服穿著規定等。
				1、跨班晚自習 因為留班晚自習無法因應各班人數去做調
				整,加上攜帶較多書籍至自習教室不僅耗
				時又耗力,故提出跨班晚自習的要求。
				預計解決方案:
				提出這項政見的同時,我們也有考慮到安全性等其他問題,以下是目前想到的解決
				方法:
				(1) 跨班晚自習最多兩個班(自己原班加上另
				一班) 這樣不僅可以較方便管理,且安
				全性也較佳。
				(2)固定活動區域
				防止學生亂跑,因為晚上開放校外民眾進 校園,若未妥善規畫安全區域可能會使學
				生遭遇危險。
				2、學生餐廳取餐動線調整
				學生餐廳對中崙學生來說很重要,不過每到
				中午的時候地餐總是人山人海,除了國高中
				部的學生有時還會有老師也來買飯。 但無論任何一個場所,只要人一多,就會造
				成動線混亂。就算是早餐部、套餐區及自助
				餐區的位置都相隔有一定的距離,但只要下
				課過沒幾分鐘,地餐照樣擠得水洩不通。
				三條動線最後總會聚集在餐廳門口,讓想要
				進去的同學不知道怎麼進去,而要出去的同
				學卻沒辦法離開,大家只能當碰碰車擠來擠
				去最後不可避免的撞在一起。

競選編號	班級	姓名/候選人別	優良事蹟	經營理念及參選政見
				預計解決方案: 為了解決人流排隊分流不佳以及插隊問題 問題,我們提出與學務處及餐廳一起規劃取 餐動線來解決問題。將明確標示排隊動線及 控制成彎折方向,避免人員全部擠在門口的
				窘況,使餐廳出入效率更高路線更明瞭。 3、開放社服規定 經詢問大部分同學都認為「社服」是展現社 團精神最顯而易見的方式,但僅因為安全問 題就無法被允許,著實有些可惜,故希望學
				校能開放社服穿著規定。 預計解決方案: 我們想到的因應方法是社服圖案需要呈現與中崙有關的字樣,並要統一顯現在衣服顯眼的地方,這樣可以解決無法辨認而延伸出
				的安全性等問題。 4、開放教室插座使用 中崙高中是強調數位化學習的學校,支持學 生帶行動載具到學校學習,但若在課堂上使 用載具突然出現沒電的情況,會造成學習進
				度停頓或課程進行到一半卻不知如何解決 的困境,也無法即時跟上進度,因而造成課 堂學習落後以及無法讓學生感覺有參與感。 預計解決方案: 我們提出開放教室使用插座,讓急需用電的
				同學能快速解決問題。 5、打掃時間開放教師用電梯 每到回收時間,總是存在著人流分控及垃圾量龐大導致搬運的問題。
				預計解決方案: 針對此問題我們提出在打掃時間時開放教師用電梯,不儘可以利用時間差來做分流, 也可以避免搬運困難的問題發生。
				三、晚會藝人&校慶紀念品投票 晚會為每所高中重要的亮點,不僅可與外校

競選編號	班級	姓名/候選人別	優良事蹟	經營理念及參選政見
				人士共襄盛舉,也能讓校內學生留下難忘的
				校慶及活動回憶。
				預計解決方案:
				為了能採納更多同學的意見,除了延續上屆
				正副候選人所提出的晚會藝人票選外,我們
				還增加了校慶紀念品的票選,讓有興趣的同
				學能共同參與紀念品的設計,待設計草稿展
				示後再交由全校師生共同決定喜歡的樣式!
				四、直接申訴管道
				隨著時代變遷,學生的權利也逐漸受到重
				視。我們希望能容納更多元及更多面向的意
				見,再經由學生會成員替同學們向學校表
				達,使學校更符合每個學生的期待,故提出
				此政見。
				以下是我們會開放的意見投稿管道:
				- IG 匿名投稿
				(會以發布限時動態的方式回覆)
				- 會帳開放私訊提問
				- 學務處旁設意見箱 (每週定期檢查)
				五、增加全校性活動舉辦次數
				因為學校舉辦的非專長性比賽或活動較
				少,除了一年一度的校慶晚會及園遊會外就
				幾乎沒有可讓全校同學共同參與的事務,所
				以我們希望藉由增加活動的舉辦次數來提
				升同學對校園事務的參與感,也使得校園的
				氣氛除了讀書外也增添幾分活潑。
				以下是我們預計舉辦活動的類型以及時間:
				- 教師節點歌活動(新增)
				- 校慶晚會
				- 聖誕節聯合義賣 (新增)
				- 情人節傳情&抽獎活動(新增)
				IG: zlsa19_
				1G · ZISa19_

備註:投票方式及注意事項,請詳閱投票須知。

